BOMBAS CENTRIFUGAS

Uma bomba centrifuga estd posicionada acima

de um grande tanque de 4dgua aberto. A vazdo na T % . Plano de
bomba é 0,0142 m?3/s. Nesta vazdo, o NPSHx : ' ; ' 2 Rl
especificado pelo fabricante é igual a 4,57 m. Se ' Z

a temperatura da dgua e a pressio atmosférica
forem iguais a 27 °C e 1,01 bar, determine a
altura maxima na qual a bomba pode ser
colocada acima da superficie da 4gua sem que
ocorra cavitagdo. Admita que a perda de carga
entre o tanque e a entrada da bomba é devida a

um filtro na entrada do tubo (coeficiente de 7777777777770

perda de carga singular, K = 20). As outras perdas podem ser desprezadas. ﬁ tubulacdo de sucgdo da
bomba apresenta didmetro igual a 101,6 mm.
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